
Po oddih na kmete
Turistično gospodarstvo si

zadnja leta prizadeva za ra-
zmah kmečkega turizma, vse
bolj pa se zanj zanimajo tudi
turisti in kmečka gospodar-
stva. Število kmečkih gospo-
darstev, ki se odločajo za
kmečki turizem, iz leta v leto
raste, pri tem pospeševanju
pa sodelujejo tudi kmetijske
zadruge, različne turistične
organizacije in agencije ter
banke.

Za kmečki turizem je značil-
no, da nudi gostom novo kva-
liteto, povsem nekaj drugega,
kot nudijo velika turistična
središča, ki postajajo vse bolj
podobna urbaniziranim, be-'
tonskim naseljem, iz katerih

. pa turist odhaja, ker si želi od-
diha in nekaj novega na turi-
stičnem trgu. Privlačnost
kmečkega turizma je predv-
sem v tem, da nudi gostom
naravno okolje, kulinarične
posebnosti in svojevrstno
možnost rekreacije, da lahko

aktivno preživijo oddih ob
opravljanju kmečkih del. Po-
sebno mikavnost pa mu daje
domačnost, kjer gost praktič-
no postane del družine v času
svojega dopustovanja.

Po dosedanji splošni oceni
je v Sloveniji največ kmečkih
gospodarstev, ki so se odločili
za kmečki turizem, kot dopol-
nilno dejavnost na kmetiji na
Gorenjskem, možnosti za ra-
zvoj pa so praktično povsod
po Sloveniji. Po predvideva-
njih bo do leta 1980 usposob-
ljenih okrog 250 kmečkih go-
spodarstev, ki bodo imela na
razpolago 2850 ležišč.

Seveda je treba misliti tudi
na dodatne pogoje, na naravne
in krajevne posebnosti, kul-
turne in zgodovinske spome-
nike, lokacijo določenega pro-
stora, na prometne zveze,
izletniške točke, možnosti za
zimski turizem, lov, ribolov, ki
vplivajo na razvoj kmečkega
turizma. Tudi vlaganja v kme-
tije so razmeroma majhna, ker

so v glavnem potrebna le
adaptacijska dela, kmečki go-
spodar pa prispeva veliko ma-
teriala in lastnega dela sam,
ponekod pa je treba prostore
le primerno opremiti. Zato ne
smemo pri uvajanju kmečke-
ga turizma zanemarjati gospo-
darskega učinka, vendar ne
smemo pričakovati, da bomo z
uvajanjem in razvojem tega
rešili vso problematiko hri-
bovskih in visokogorskih
kmetij, to naj bo samo dopol-
nilna dejavnost. Ob povečani
kmetijski proizvodnji se bodo
tako zmanjševale razlike med
podeželjem in mestom, kar je
tudi naš družbeni cilj.


